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Aoknon

Eotw MLt NAEKTPLKN €TOLPELl BEAEL VAL
TIEPAOEL YO NAEKTPLKN VPO ATIO Eval
KEVTPLKO ONMELo A, o€ Eva ATIO TOL TEOCEPQL
vnoiwa B, B,, B, B,. H nAektpodotnon twv
VNOLWV YiVETaL EUKOAOTEPQ OTTO KATIOLO GANO

vnol. To avtiotowo KOOTOC TNG NAEKTPLKNAG
VPOUUNG avaypadeTal oTa TOSa ToU
oxnuoartoc. Na Bpebei n BeATiotn dtadpoun
LETAEL TOU onUeLlov A Kol ortolodnmoTe
vnolou amno ta B,, B,, B;, B,, wote va
eTITeEVXOel N NAeKTPOSOTNON TWV VNOLWV LLE
TO EAQXLOTO KOOTOC.




Oplloupe:

a,(x,y): kootog cuvdeong petaty koupou (x,y) ko (x + 1,y + 1)

a,(x,y): k6otog olvdeong uetau koppou (x, y) kat (x + 1,y)

a,(x,y): kootog ouvdeong petafy koupou (x,y) ko (x + 1,y — 1)




BéAtiotn cuvaptnon

f(x,y) = {H tun tng eAdxiotng dtadpopng
Heta€L Tou KOpBou (x,y) Kot
OTtOLOSNATIOTE VNOLoU arto T
By, B,, B, By}

Otav Bplokopaote otov KOUBO (x, y) EXOULE TPELC ETULAOYEC:

(x,y)>x+1,y+1) pekootog a,(x,y)+ f(x+1,y+1)
(x,y)>x+1,y) HE KOOTOG  a,(x,y) + f(x +1,y)
(x,y)>(x+1,y—-1) pekootog az(x,y)+f(x+1,y—1)




EnmavaAnmtikn oxeon
a;(x,y) +f(x+1,y+1)

f(x,y) =min{ a,(x,y)+f(x+1,y) }
az(x,y)+ f(x+1,y—1)

OpLakeG ouvOnKeg

f(53) =0
f(52) =0
f(51) =0
£(5,0) =0




" Twx =4:

f(4,3) = min{a,(4,3) + f(5,3),a3(4,3) + f(5,2)} = min{2,5} = 2

f(4,2) = min{a,(4,2) + f(5,3),a,(4,2) + f(5,2),a5(4,2) + f(5,1)} = min{6,3,4} = 3
f(4,1) = min{a;(4,1) + f(5,2),a,(4,1) + f(5,1),a5(4,1) + f(5,0)} = min{5,3,2} = 2
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" [ax=3:
f(3,2) = min{a,(3,2) + f(4,3),a,(3,2) + f(4,2),a5(3,2) + f(4,1)} = min{6,5,3} = 3
f(3,1) = min{a,(3,1) + f(4,2),a,(3,1) + f(4,1) } = min{8,5} =5
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" ox =2:

f(2,3) =a3(2,3)+ f(3,2) =5

f(2,2) = min{a,(2,2) + f(3,2),a3(2,2) + f(3,1)} = min{6,9} = 6
f(2,1) = min{a,(2,1) + f(3,2),a,(2,1) + f(3,1) } = min{5,10} = 5
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* Twux=1:

f(1,3) = min{a,(1,3) + £(2,3),a3(1,3) + f(2,2) } = min{13,12} = 12

f(1,2) =min{a,(1,2) + f(2,3),a,(1,2) + f(2,2),a5(1,2) + f(2,1)} = min{14,11,12} = 11
f(1,1) = min{a,(1,1) + f(2,2),a,(1,1) + f(2,1) } = min{10,13} =10




* Tax=0:
£(0,2) = min{a;(0,2) + £(1,3),a,(0,2) + £(1,2),a5(0,2) + f(1,1)} = min{18,16,17} = 16

Kootocg 3

Kootog 1

Kootoc 5




Onorte:

a,(0,2) + f£(1,3)
£(0,2) = min{a,(0,2) + f(1,2)} = 16
a;(0,2) + f(1,1)

a1(1,2) + f(2r3)
£(1,2) =min{a,(1,2) + £(2,2)} = 11
a3(112) + f(2,1)

a,(2,2) + f(3, 2)} iy
a3 (212) + f(3,1) B

a,(3,2) + f(4,3)
f(3,2) =min{a,(32)+f(42) } =3
a3(3,2) + f(4,1)
a,(4,1) + £(5,2)

f(4,1) =min{a,(4,1) + f(51) } =2
az(4,1) + f(5,0)

f(2,2) = min{

Emopevwe n BeAtiotn dtadpoun ivat:
(0,2)—>(1,2)>(2,2) > (3,2)>(4,1)—>(5,0)

LE GUVOALKO KOOTOC 16.




Aoknon
Na AuBel to apyxLko tpoBAnua, av Bewpriocouvpe OTL 0 KAOE TEALKOC KOMBOC €XeL
EVOL KOOTOG, OTIWC OVOYPADETE OTO OYNLAL.

Kootoc 5
X




Auon
H povn aAAayn otnv Abon tou mpoBAnuatoc eivat 0Tt aAAA{oUV OL OPLOKEC
ouUVONKeC:

OpLlaKEC oUVONKEC

f(53) =2
f(52) =3

fG,1) =1
f(5,0) =5




Aoknon
Na AuBel to apyxLko tpoBAnua, av Bewpriocouvpe OTL 0 KAOE TEALKOC KOMBOC €XeL
EVOL KEPOHOC, OTIWC avaypAdETE OTO OXNUAL.




Auon
H povn aAAayn otnv Abon tou mpoBAnuatoc eivat 0Tt aAAA{oUV OL OPLOKEC
ouUVONKeC:

OpLlaKEC oUVONKEC




Aoknon

Na AuBel to apyxLko tpoBAnpa, av Bewpricovpe OTL OTA TOEA TOU OXNLOTOC
avaypadovtal KEpdN (avti yia Kootn) kot BEAovpe va BpePoupue tnv dtadpopn

HEYLOTOU KEPSOUC amo tov KOpBo (2,0) nexplL kamoLov amo touc kKoppouc Bl, B2,
B3, B4. Y 4 |
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